

## 把严管厚爱送到家

通讯员 张璐 曹阳

本报讯 近日,衢州衢江公安分局机关党委书记钟靖提着一篮水果,来到党员余海芳家里走访其父母亲。他们坐在一起,从家庭成员、身体状况、居住情况一直聊到二三十年来的发展变化。

为进一步坚定每名青年干部和党员的理想信念、筑牢忠诚警魂、保持良好作风,衢江公安分局要求每名党支部书记要不折不扣落实好上门家访和谈心谈话,从原生家庭着手,通过与父母、配偶、子女谈心聊天,了解掌握每名青年干部和党员的成长环境、兴趣爱好、性格脾气、特点特长以及八小时外的交友圈、活动去向。

该局还同步深入开展检视整改,剖析存在的问题和原因,发现和纠正青年干部和党员政治定力不强、宗旨意识淡薄、法纪意识不强等问题,着力提升党性修养。以“8090”青年民警宣讲为载体,开展青年干部价值标准大讨论,落实入警培训、政治轮训、警衔晋升等各类教育培训,完善单位、家庭、社会“三位一体”监督机制,引导青年民警树立正确的婚恋观、消费观、苦乐观、进步观,增强明大德、守公德、严私德的思想自觉和行动自觉。

截至目前,衢江公安分局已完成124名青年干部及党员上门家访和谈心谈话,开展教育培训11期232人次,举办“8090”宣讲4场次,进行违规吃喝突击检查3次。有效管理下,整支队伍朝气蓬勃,先后涌现出全国公安机关爱民模范、最美浙警、最美警察、全省人大代表方婷婷,全省优秀人民警察祝胜等一批先进典型,12个党组织分别被评为市、区级先进基层党组织,21名党员被评为市、区级优秀共产党员和优秀党务工作者。

## 系好“廉洁扣”

通讯员 王嘉嘉

本报讯 近年来,新昌县检察院不断探索对年轻干部纪律教育的方法路径,结合“新·越庐青年”文化品牌建设,综合运用警示教育、廉政谈话、靶向纠治、文化浸润等方式,引导年轻干警增强纪律规矩意识,在严管下成长,在磨砺中成才。

该院定期开设年轻干警成长培训营,设置廉洁教育、业务辅导、基层实践等课程,以学正风、以学增智。通过开展检察开放日等活动,促进年轻干警在业务交流中提升素质,设置“青年干警导师制”、新录用公务员“青蓝工程”成长帮带等活动,通过汲取榜样力量,使年轻干警进一步坚定理想信念、增强业务能力。另外,该院常态化开展警示教育,充分用好身边“活教材”,以“身边事”教育“身边人”。落实廉政谈话,真正将铁的纪律转化成日常习惯和自觉遵循。

“下一步,我们将持续健全经常性纪律教育制度机制,教育引导全院年轻干部知敬畏、存戒惧、守底线,系好廉洁从政‘第一粒扣子’,护航年轻干警成长成才。”新昌县检察院相关负责人表示。

## 筑牢防火屏障

通讯员 章宇婷

本报讯 近日,泰顺县消防救援大队深入明德实验学校开展消防安全培训演练活动。活动设置了疏散逃生演练、油盆灭火演练、有奖问答、消防车喷水灭火过程体验、参观消防车辆及器材等多个环节,进一步提升校园师生的消防安全意识和自防自救能力,筑牢校园消防安全“防火墙”。

## 建设“无邪边界”

为进一步落实“无邪边界工程建设”要求,近日,杭州市临安区反邪教协会、临安区龙岗镇峡谷源村和安徽宣城玉山村、绩溪县荆州乡九华村联合开展两省三村无邪教宣传活动,通过观看反邪教知识展板、争当反邪教卫士签名、有奖知识竞答等形式,向群众科普反邪教知识,提高群众的防范意识。

通讯员 程志强



## 景区里说反诈

近日,诸暨市城东派出所民警深入西施故里景区,为景区工作人员开展反诈专题培训,通过真实案例介绍了电信网络诈骗的防范技巧,增强工作人员防范意识。

通讯员 黄纯熠 蒋建飞



## 消除风险隐患

通讯员 韩春丽

本报讯 “你店内的灭火器数量不够,一楼有三间铺面,不应该只摆放一个灭火器。”近日,安吉县上墅乡应急管理服务中心开展沿街商铺安全检查行动时,在一家商铺发现问题后及时提出整改要求。

针对沿街商铺人流量大、危险性高的特点,工作人员着重对沿街商铺安全出口是否畅通、消防设施器材是否完整好用、餐饮商户燃气是否存在配件老化等情况进行排查,并积极向经营业主宣传消防安全常识,提醒商家定期检查商铺的电线是否老化、灭火器材是否能正常使用。“下一步,我们将创新服务模式,全面梳理隐患点,深入各企业、场所提供‘会诊’服务,及时消除风险隐患,为确保辖区安全形势稳定奠定良好基础。”上墅乡应急管理服务中心相关负责人表示。

## 涵养清廉家风

通讯员 孙路阳

本报讯 近日,金华婺城供电分公司开展廉洁文化进家庭活动,将严管与厚爱做到家,推动廉洁文化建设走深走实。

该公司通过书写一封廉洁家书,希望广大干部员工能以身作则,以德立家、以廉保家、以情暖家,将廉洁意识融入日常生活,引领好家风。公司纪委还向干部员工家庭赠送廉洁书籍,通过拉家常、访家情、察家风,重点了解干部员工的家庭状况和“八小时之外”的情况,听取家属意见建议,提醒干部员工及其家属树立正确的权力观、家庭观、亲情观,涵养良好家风,争做清廉表率,共筑拒腐防变的家庭防线。“作为家属,将积极当好‘廉内助’,织好‘护廉网’。”该公司一员工的家属说。

## 赶集日话平安

通讯员 许尚高 何梦丽

本报讯 近日,天台县公安局三合派出所利用镇区“赶集日”开展反诈宣传,切实提高群众的反诈意识。

“乡亲们,个人信息要保护好,谨防上当受骗。”民警向过往人员发放宣传册,深入浅出地讲解电信网络诈骗的特点、种类、手法和防范知识,提醒群众做到不轻信来历不明的电话和短信,不向陌生人透露自己及家人的身份证信息、存款、银行账号等信息,同时指导群众下载使用“国家反诈中心”App。活动共发放宣传材料1000余份,解答相关问题150余次。

## 寻访红色足迹

通讯员 潘妍妍

本报讯 近日,长兴县消防救援大队利用本地红色资源,组织消防指战员党员前往新四军苏浙军区纪念馆开展主题教育,引导全体指战员传承长征精神,不断筑牢理想信念之基,增强党组织创造力、凝聚力和战斗力。

全体指战员认真聆听讲解,了解革命先烈生平,回顾当年艰苦卓绝的斗争场景。大家纷纷表示,作为新时代的消防人,要传承红色基因,接续革命火种,立足消防救援岗位,做出无愧于时代、无愧于人民、无愧于青春的业绩。

## 敲门入户排查

通讯员 吴德琴

本报讯 近日,德清县消防救援大队组织相关镇(街道)及村(社区)的党员组成防火先锋队,深入武康街道振兴社区、祥和社区、群安社区及舞阳街道三桥村等火情重点区域,开展消防安全“敲门行动”,消除居民家中火灾安全隐患。

期间,先锋队队员认真摸排居民家中防火情况,仔细查看厨房等主要场所,并对用电烘烤农产品等情况进行行劝导登记,对使用完电器不拔线、电器线路杂乱、将煤气罐放在燃火灶台等行为及时纠正、劝阻,进一步规范居民用火、用电、用气安全。

## 送上“平安礼”

通讯员 吴迪

本报讯 近日,湖州市吴兴区消防救援大队飞英站发扬消防队伍爱民、亲民、为民优良传统,走进湖州市社会福利院开展志愿服务活动,进一步推进“枫桥式”消防救援队站创建工作。

消防员亲切地跟老人们聊家常,关心他们的身体状况,了解他们的生活起居情况,并提醒老人谨慎用火、用电,不要在室内或者床上吸烟,不乱扔烟头,冬天谨慎使用取暖器、电热毯等。此外,消防员还对福利院的消防设施设备及消防安全管理情况进行检查,针对检查中发现的问题向工作人员进行反馈,帮助福利院打扫卫生、修剪花草树木、整理房间、清理杂物,为老人们营造一个更加干净、安全的生活环境。

## 开展应急演练

通讯员 马文文 沈巍巍

本报讯 近日,慈溪市消防救援大队受邀来到环创中心水土大厦物业服务中心,组织中心员工开展消防安全应急演练。

演练紧扣火灾应急处理情境,模拟火势蔓延、火灾扑救、人员疏散逃生等场景,不仅加深了消防救援人员对大厦内部结构的熟悉程度,也增强了大厦微型消防站人员协作扑救高层火灾的能力,进一步提升物业服务中心人员的安全防范意识及应急处置能力,确保突发情况下能够高效处置。